
Quelle(s) mesure(s) avez-vous mis en place pour accompagner vos collaborateurs ?
Question 1

1 Télétravail / 72 resp.97%

2 Communication régulière : réunions à distance, mails, courriers, ... / 65 resp.87%

3 Kit de protection / 53 resp.71%

4 Chômage partiel pour une partie de vos équipes 60% / 45 resp.

5 Accompagnement psychologique 58% / 43 resp.

Quelles mesures allez-vous pérenniser (y compris celles qui existaient déjà) ?
Question 2

1 Télétravail / 64 resp.86%

2 Outils digitaux pour les réunions à distance / 54 resp.73%

3 E-learning / 40 resp.54%

4 Prévention sanitaire 54% / 40 resp.

5 Outils digitaux 48% / 36 resp.

Covid et nouvelles pratiques de travail 
résultats de l'enquête RH menée par Worklife



Si votre entreprise a mis en place le télétravail pendant la pandémie. Sur quel modèle 

souhaitez-vous poursuivre ce mode de travail à distance durant les prochains mois ?

Question 3

1 Sur la base du volontariat : le salarié a le choix / 50 resp.67%

2 Pour tous les salariés : pas de reprise sur site dans l'immédiat / 11 resp.14%

3 Non concerné par cette question / 8 resp.10%

4 Le télétravail n'est plus d'actualité 6% / 5 resp.

Selon vous, est-il plus facile de concilier sa vie personnelle et professionnelle en télétravaillant ?
Question 4

1 Mitigé / 39 resp.52%

2 Oui / 28 resp.37%

3 Non / 7 resp.9%

Quelles solutions sont déjà proposées actuellement au sein de votre entreprise ?
Question 5

1 Mutuelle avantageuse (notamment en matière dentaire et optique) / 53 resp.67%

2 Titres restaurant / 47 resp.60%

3 Télétravail supérieur ou égal à 1 jour par semaine / 45 resp.57%

4 Prévoyance et dépendance 56% / 44 resp.

5 Soutien psychologique 52% / 41 resp.



Selon vous, quelles solutions seraient pertinentes dans le contexte actuel ?
Question 6

1 Télétravail supérieur ou égal à 1 jour par semaine / 39 resp.52%

2 Solution de garde d'enfants à domicile / 34 resp.45%

3 Soutien psychologique / 31 resp.41%

4 Conseils et prévention (conférences, webinar, blogs...) 36% / 27 resp.

5 Places en crèche 36% / 27 resp.

Worklife remercie la centaine professionnels des Ressources humaines 
ayant répondu à cette enquête du 11 au 18 juin 2020.


